



ZALAI HIRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. MÁJUS 28., HÉTFŐ – 74. évfolyam 121. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU

Felavatták az ország első NépmesePontját a Goldmark művelődési központban. 4.

SPORT

A hétvégén a dobogós helyek sorsa eldőlt a megyei I. osztály idei szezonjában. 15.



GAZDASÁG

A Svéd Kereskedelmi Testület hatodik alkalommal adott át innovációs díjat. 5.

ÉLETMÓDI



Hogyan lesz a krízisből lehetőség? 9.



Napos, meleg idő. Esernyőre nem lesz szükség.

Ma EMIL nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Vasárnap több volt a játék, néhol egy kis ajándék is előkerült, lufit is kötöttek a fára, jelezve, hogy nem akármilyen nap van. Ahol lufik vannak, zászlói a gondtalan gyermekornak, ott öröm van, mulatság, játék. A színes gömbök vidáman libbentek a napsütésben, hirdelve a gyermeknapot. Az ünnepek nem biztos, hogy tisztában voltak a jelentőségével, és lehet, hogy a felnőttek sem. Sokféle időpontban emlékeznek meg a gyerekekről a világon, nálunk lassan 70 éve május utolsó vasárnapján. Az ünnep a gyerekek gondtalan életének, jövőjének biztosításáról szól, így mindig aktuális marad. Mert sokfelé nem teljesül. Ahol igen, ott az örömszerzésé volt ez a vasárnap, s ahol igazán sokra tartják, ott nem csak egy nap a gyermekeké az évben.

HAJDU PÉTER peter.hajdu@zalaihirnap.hu



NAGYKANIZSA Minden a gyerekekről szólt vasárnap

Megszerte vidám programok várták a lurkókat tegnap a gyermeknap alkalmából. Csizmadia Balázs, Rác Viktória, Balázs Dominika Zsófia, Czanik Szonja Hanna és Czanik Zsombor nagyon jól szórakoztak a 18 éves póniló, Pötyi társaságában Nagykanizsán, a Medgyaszay Ház előtti parkban tegnap. A városi gyermeknapon a lovaglás mellett a fiatalok megmászhattak egy akadálypályát, ugrálhattak a trambulionon, sőt lehetőségük volt kipróbálni azt is, milyen egy tűzoltókocsi volánjánál ülni. Örömeiket tovább fokozta, hogy kifestették az arcukat, csillámtetoválásokat kaptak és kürtös kalácsot, valamint ezen a napon még vattacukrot is ehettek. A városi gyermeknap résztvevőit Tóth Nándor alpolgármester is köszöntötte, aki elmondta: május utolsó vasárnapjáról a gyerekek is tudják, hogy ez a nap az övék, és itt, a város szívében megannyi játék közül választhattak. A színpadon pedig egymást váltották a fellépők. Kanta Judit és zenekaráján kívül Rudi bohóc, a Harangláb népzenei együttes, bábjáték, továbbá Kátai Zoltán énekmondó is színes repertoárt állított össze. BB FOTÓ: SZAKONY ATTILA

Kiválasztották, ki süti a legjobbat

Ebben az évben versenyt is rendeztek a csestei rétesnapon

CSESTE Havi egy alkalommal, valamint a családi eseményeken, jeles napok alkalmából biztosan került rétes az asztalra. A népi gasztronómiában ünnepi eledelnek számított az évszaktól és a rendelkezésre álló alapanyagtól függően túros, almás, káposztás, tökök-mákos, meggyes vagy éppen cseresznyés kelt tésztaféle. A szlovéniai Csen-



Bogár Krisztina kínál FOTÓ: GYF

tében ennek a hagyománynak a megőrzésére és továbbadására vállalkoztak, így ez évben nemcsak kóstolóra várták az érdeklődőket, hanem a Muravidék legjobb rétese versenyt is megrendezték, amelynek nyertese a dobronaki Lipót Ilona, második helyezette a helyi Kocon Doris lett, míg a harmadik helyen a lendvai Fehér Mária végzett. GYF

Emelkedő reálkereset

KÖRKÉP Az első negyedévben az átlagkereset országosan bruttó 316.300 forint volt, 12,4 százalékkal magasabb, mint egy éve. Régióként és megyéenként is nagyok azonban a különbségek, Zalában például az első negyedévben a bruttó átlagkereset 249.409 forint volt a Központi Statisztikai Hivatal jelentése szerint. A részletekről az 5. oldalon olvashatnak.



A világsztár gitáros Örvényeshegyen FOTÓ: PEZZETTA

majd érdekes beszélgetésekkel és zenéléssel telt a nap. A fellépő vendégek között zenészek, énekesek követték egymást. Kiváló hangulatot teremtett a budapesti Momentán Társulat, a rögtönzőszínház a közönséget bevonva improvizált, majd Szabó Balázs Bandája szórakoztatta a jelenlévőket. Az Örvényeshegyi Piknik vasárnap a Manna Produkció által előadott színdarabbal zárult. HP

ZALAEGRSZEG A háborús hősökre emlékeztek



Vasárnap országsszerte, s megyénkben is több helyen tartották megemlékezést a hősök napja alkalmából. Május utolsó vasárnapján azokra a magyar katonákra és civilekre emlékezünk, akik a háborúkban életüket áldozták Magyarországot. A zala megyeszékhelyen tartott ünnepségre a Hősök kertjében, az első és a második világháborúban elhunyt katonák emlékműveinél került sor, ahol a Városi Fúvószenekar indulói, majd a világháborúk korát idéző műsor és a Himnusz elhangzása után dr. Sáros Gyula rendőr vezérőrnagy, megyei rendőrfőkapitány mondott beszédet. Képviselet dr. Sáros Gyula és Molnár József, a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vezetőhelyettese koszorúz. Ünnepi összeállításunk a 3. oldalon olvasható. HP

FOTÓ: PEZZETTA LILIANA

Sportoltak, bográcsoztak

ZALAEGRSZEG Szombaton összevont családi és sportnapot tartott Zalaegerszegen az Északnyugat-Magyarországi Közlekedési Központ Zrt.

Minden évben máshol rendezik meg a találkozót, amely a szórakozás mellett jó alkalmat teremt a régiós közlekedési cég dolgozóinak az ismerkedésre is. A több megyéből érkezett volánosok több mint ezren az ifjúsági és sportcentrumban töltötték a napot sportolással, bográcsozással, sok játékkal.

Külön érdekessége volt az eseménynek, hogy az 1956-ban gyártott Ikarus 55-ös típusú farmotoros autóbusszal lehetett városnézésre menni, s a régi faros feltűnést keltett

Még 4 napig!

MULTIFOKÁLIS LENCSE

ÉS MINDEN TÍPUSÚ SZEMÜVEGLENCSE

FÉLÁRON -50%*

TREND OPTIKA CSOPORT

Május 28-ig nem számítanak díjazásnak az árak! 2018. 05. 23-25. közötti időszakban a szemüveg árak 50% kedvezményre kerülnek. Az árak a szemüveg típusától, az üvegtől és a keret típusától függenek.

Cikkünket keresse a 12. oldalon!

Dinter Optika
Keszthely, Kossuth L. u. 30.

Admiral Optika
Hévíz, Kőlcsey u. 4. Tel.: 83/340-960